КАННСКИЕ НАСТРОЕНИЯ В ЭСТЕТИЧЕСКИЙ КРУИЗ ОТПРАВИЛАСЬ АННА ТИТОВА



настоящая красота не та, что за баснословные деньги вычерчивают скальпелем лучшие хирурги планеты, а та, что идет изнутри — от идеальной гармонии души, тела и разума

Дело было так: накануне приезда в один светский отель одна не менее светская дама прислала шеф-повару список продуктов, из которых тому в кратчайшие сроки нужно придумать новое меню для своего ресторана. Распечатав конверт, обладатель двух звезд красного гида Michelin поначалу взбунтовался, ибо не понимал, как в гастрономическом заведении можно сервировать низкокалорийную кухню. Дама, однако, обладала сильным даром внушения, а потому, справившись с первым порывом эмоций, Кристиан Синекропи воспринял грядущую авантюру как новый виток кулинарной карьеры. В итоге место фуа-гра, омаров и прочих калорийных деликатесов в меню заняли овощи, рыба и диетические морепродукты. Пришлось также отказаться от глютена и молочных продуктов.

Подобная трансформация стала возможной потому, что при отеле Martinez, где располагается небезызвестный La Palme d'Or, только что открылся центр L.Raphael. Первый за пределами Швейцарии полноценный «Храм красоты» (флагманский Temple of Beauty, напомним, расположился в Женеве на 15, Rue de Rhone). Здоровое питание — одна из семи заповедей, проповедуемых косметическим брендом. Новое место позиционируется как beyond SPA («больше, чем SPA»), что означает, что в Канне отныне предлагается комплексный подход, гарантирующий омоложение тела, красоту и полную смену образа жизни. В рамках курса предписаны: безальтернативная здоровая кухня, ежедневные спортивные нагрузки, занятия по управлению стрессом, активный досуг (живопись, гольф, прогулки по городу и гастрономия) и целый букет косметических процедур, прославивших марку.

Владелица швейцарского бренда Ронит Рафаэль уже много лет делает все, чтобы убедить женщин отказаться от «пластики». Заручившись поддержкой







Как добраться Новый центр красоты l.Raphael открылся в отеле Martinez. Отель расположен на наб ежной Круазетт в 15 минутах ходьбы от Дворца фестивалей и в 30 минутах езды от аэропорта Ниццы. Ло 28 июля 2012 года здесь действует специальное предложение: при бронировании трех ночей четвертая предоставляется бесплатно. Другие спецпредложения от отелей на стр. 48.

израильского биохимика профессора Мейра Шиницки и президента Швейцарского общества пластической и эстетической хирургии доктора Рафаэля Гюменера, она создала косметику, регулярное использование которой гарантирует чуть ли не вечную молодость.

Ронит не перестает утверждать, что настоящая красота не та, что за баснословные деньги вычерчивают скальпелем лучшие хирурги планеты, а та, что идет изнутри — от идеальной гармонии души, тела и разума. Достичь такого баланса может каждый — достаточно отправиться в «эстетический круиз», и сделать это теперь можно на Французской Ривьере. В концепции центра заложен комплексный подход, ведь, как говорит сама Ронит, «красота — это утонченное стремление к совершенству, которого не достичь, используя лишь один продукт, процедуру или терапию».

Тем не менее аппаратной части уделяется весьма большое значение. За «кислородное омоложение» отвечает сложносочиненный прибор Оху-Tech II. Из хромированной трубки на кожу попадают кислород и сыворотки под очень высоким давлением. Такая подача обеспечивает контролируемый пилинг и доставляет активные элементы в кожу максимально глубоко. Инновационный beauty-уход стирает следы усталости, но главное — обеспечивает заветный эффект омоложения. Также в меню ультрагравитационные и ультразвуковые процедуры, призванные восстановить упругость кожи и улучшить контур лица.

Семидневный «круиз красоты» — то, ради чего и стоит забронировать номер в отеле Martinez, — позволит всего за неделю серьезным образом преобразиться. Вкупе со средиземноморским климатом, изысканной диетической кухней и абсолютным релаксом предложенные в L.Raphael сценарии работают безоговорочно.